Az adott R;, Rs, Rs ellenéllasokat minden lehetséges modon paronként parhuzamosan koétve olyan ri, 7o, r3

ellenallasokhoz jutunk, amelyekre
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Ezen 1j ellenallasok feltétlen kisebbek 1 MQ-nal, hiszen 1/R; > 1/(1,540,15)MQ > 0,6-1/M£ (ahol i = 1,2, 3), tehat
1/r; > 1,2 1/MQ. Ezutén a fenti els§ és méasodik egyenlet 6sszegébdl kivonva a harmadikat, kapjuk, hogy
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T1 + T2 T3 Rg, azaz 3 1 1 1
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A szimmetria miatt hasonlo, megfelelGen atindexezett kifejezések szolgaltatjak Ri-et és Ro-t.
Ghihor Zoltan (Kaposvar, Tancsics g. IV. o. t.)



